

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMASON  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

23

Wed., November 23 1966 (Vol. 28 No. 1E9 Page 1)

報費	每月	六元	
報費	三個月	十七元	
報費	六個月	三十二元	
報費	一年	六十二元	
廣告	第一版	每行每日	二元
廣告	第二版	每行每日	一元五角
廣告	第三版	每行每日	一元
廣告	第四版	每行每日	八角
廣告	第五版	每行每日	六角
廣告	第六版	每行每日	五角
廣告	第七版	每行每日	四角
廣告	第八版	每行每日	三角
廣告	第九版	每行每日	二角
廣告	第十版	每行每日	一角

每日廣告  
忠誠救國  
義勇除奸

丙午年  
十二月廿三日  
十二月廿四日  
十二月廿五日

### 要開除國府席位終止美蘇控制

## 中共重申主張

## 參加聯合國條件

(東京廿三日美聯社電) 據此間收獲北京新華社廣播消息：中共今日重申主張，說明其參加聯合國的條件——一、開除國民政府的席位；二、終止美蘇兩國控制此世界組織的獨裁。並表示反對由意大利起事及在美國支持下的提案，認爲討論特別問題應在聯合國大會進行，以特明年向大會提供意見，實現一項「誠實」的提案。

該社又稱：美國鼓動加拿大、意大利及其他國家等，推行一項「兩個中國」的新手法，作爲其第三防線，以求達成阻止中國恢復其合法代表權之目的。至於意大利向聯合國建議研究中國席位問題，是一項策略上的圈套，藉以容許國民政府繼續保留聯合國席位，此亦爲美國政府所不願見。北京政府選擇與世界組織脫節而自行孤立的姿態形勢。

### 加外長在聯大致詞

### 表示接納意國提議

(聯合國大廳廿三日加拿大社電) 加拿大外交部長馬丁今日在聯合國大會發表政策演說，曾以一種惋惜的態度表示接納意大利主張組織委員會研究中國席位問題，但認爲此項提議仍有缺點，未能切合目前的需要，僅屬聊勝於無而已。

馬丁稱：我們，在尋求一種特殊方向的途徑時期，而建議組織委員會研究，尚未能切合目前的需要，但倘若我們準備把握機會，及使該會能從進一步的方向尋求解決辦法，則對我們亦有所貢獻。

加外長并承認加拿大曾參加國際互相諮詢，而引起意國和提議，及曾參加討論，主張任何特別委員會應具有準確的方向及鮮明的目的。

馬丁稱：在諮詢期間，加拿大對於中國席位問題，欲尋求一種適時的合理解決，曾提出下列各項基本的觀點：一、國民政府參加聯合國大會的席位，是代表其有效的統治台灣島嶼領土之地位。

### 保守黨議員四分三

### 請求第氏繼續留任

(奧太瓦訊) 保守黨國會議員四分三昨日請求第氏繼續留任保守黨領袖。

保守黨國會議員有九十五名，七十一名簽名挽留，四十四名則不簽名挽留，然而此項保留並未到或反對第氏留任。

黨大會，並未簽名，但其他兩名會打領及古則簽名。

該申請書只是寫上：我們簽名者是保守黨國會議員，要求閣下，第氏留任繼續爲我們的黨領。

該申請書並未提出要求爲領袖之時間久暫。

上週保守黨舉行代表大會時，曾通過一項議案，於一九六八年一月之前舉行領袖會議，決定黨領。

此次之申請書是由哥頓，卓超爾發起，於上週黨代表大會時已經獲得各人簽名，但於今日始交給第氏簽名而已。

### 加經委會謂物價高漲須尋方法制止

(奧太瓦訊) 加國經濟委員會在此間舉行第三屆年會之時，向加國發出警告，加國須要更多民房，不然，若於民房奇缺之時，會因此而影響加國生活費的直線上升。

彼等指出：加國極須要極端進步的科學技術來增加糧食及對付生活費的高漲。

該委員會謂：物價的高漲是與人口增加及俄國世界有直接及成比例關係有關，在此種人口增加，物價增加的情況，不易有解決的希望。

該委員會不贊成一個正式的人息政策，即工資控制的方法來穩定物價，反

### 美騎兵隊被圍血戰

(西貢訊) 駐紮於越南中部西貢之約二百廿五里高原地區，美國空軍騎兵第一師一隊四千人，於昨(星期一)晚曾遭北越共軍約五百人包圍，作近距離榴彈手榴彈攻擊，雙方血戰，美軍傷亡慘重，直入夜時，美機趕赴戰場轟炸共軍陣地，及中直昇機空投地空增援後，共軍撤離，該戰役始在淡暗的夜色中暫告平息。隨後統計在戰場上的敵軍陣亡屍體達一〇二具。

### 美各界聯名挽九軍

(聯合國合衆社電) 此間美國商人、傳教士、銀行界、教育界及新聞記者等一百廿九人，於星期一正式聯名致函聯合國秘書長瓦爾德海伊，請求繼續留任。

該函內容是要求瓦爾德海伊，盡力設法打消辭意，繼續擔任秘書長的職務。

### 印尼軍事團訪星馬

(星加坡訊) 印尼軍事代表團昨日抵達此間，開始向星加坡及馬六甲兩政府進行談判，商討恢復國際關係問題。

在一年前以爲印尼總統採取對抗馬來西亞的政策影響雙方國際關係時，陸、空、海軍，以此種敵對形勢，始漸消滅。

### 佛朗哥請求西班牙

(馬德里訊) 佛朗哥昨日請求所有西班牙的公民，通過改變了國家組織法律，藉以結束了西班牙廿七年來的獨裁政治。

### 加軍醫院收容病人

(多明訊) 加拿大軍醫院(山女布碌醫院)爲加拿大退還軍人醫院，床位共有壹千五百，已收容病人達十五萬八千人，出院者有九萬七千七百人，男女亦有，以前服務三軍，來自加西至加東各地，是在加拿大佔第一等，但沙治治療醫院，在加拿大佔第一等，但沙治治療醫院，在加拿大佔第一等，但沙治治療醫院，在加拿大佔第一等。

### 美國各方人士呼籲再調查刺槍死案

(達里訊) 奧斯利此間奧斯利刺槍死案，昨日會同一些外國的遊客，以簡單的言語，音樂及鮮花等儀式，舉行追悼已故奧斯利在當地被刺逝世三週年紀念。

長老會的牧師奧斯利對奧斯利的聲譽約五百人發表言論，讚揚各人對於奧斯利地尋求全體公正待遇及機會均等的理想主義，再行誠心的獻祭，由廿六位少年歌詠隊亦紀念一九六三年十一月廿二日清晨奧斯利之死，而重唱四曲，感動許多人眼淚盈眶。

雖然此次的紀念會是由私人發起，但亦有當地各級政府數十人參加，形成會場中充滿情感主義的氣氛。

又據盛頓消息：在已故奧斯利地地刺槍死案，各方人士對於當如何發射致命問題，却又掀起爭論的熱潮。

奧斯利刺槍死案及曾任總統奧斯利地之歷史，奧斯利地，均呼籲政府再行深入調查，將奧斯利地，非奧斯利地，但屬於華倫委員會之一的上院議員烈查羅索及前任奧斯利地的新聞助理奇

### 台經濟部長李國鼎訪泰簽訂商務協定

(曼谷中華社電) 現任國民政府經濟部長李國鼎，應泰國總理披汶之邀請，於今日抵達曼谷，與泰國政府簽訂商務協定，將進一步的正式訂定商務協定，將進一步的正式訂定商務協定，將進一步的正式訂定商務協定。

### 馬共二萬人仍活躍

(吉隆坡訊) 馬來西亞西貢首相拉曼昨日在此間對一羣山尼學生發表消息，謂馬共在馬來西亞西貢仍有二萬二千人，仍活躍。其中大半是共產黨的死硬派份子，分佈於馬來西亞與泰國接壤地區一帶，從事地下工作的活動。

### 女青年會再募捐

(雲訊) 雲南女青年會昨日再募捐，勸募一千四百元，以爲建築新會址之用。此項募捐運動，自今年一月份開始，以爲避免社會慈善會庫服務募捐運動，其募得之款項，亦不爲慈善會庫基金會員，但慈善會庫會一文不拔未撥款幫助，該會亦在擴充丹士街會址，已有六十二年之久，最近始開始拆遷，修葺改建云。

### 勞領四名上訴不准

(雲訊) 被判入獄的四名勞工領袖，今日上訴法官拒絕之保持原判，並批評該等領袖們竟將他們個人的權利，放在法律之上。法官之判決書指出，勞工領袖此種行爲，不單只是影響到工會會員的行爲，而且影響到整個社會的公義。

### 老公證人犯案判監

(雲訊) 約納社，年八十一歲，最近辭去公證人，因與鄰居一零七零號辦事，昨出庭承認犯五宗偷去八萬七千五百元託金案。被判入獄兩年，辯護律師單實，日前曾要求法官寬恕，不可判被告入獄，因爲如果判被告入獄合名譽有關，昨十一月八日出庭審判時，市副十法官魯倫保，決定判入獄云。

### 李業森夫婦鑽石婚

(城多利訊) 城多利英文時報記者城李業森夫婦鑽石婚慶典，此是家庭常事，但都爲城多利全慶，中西男女賓賓多達五百人，各團體紛紛以禮物賀儀或回賀賀，英女皇伊莉莎伯二世陛下，卑詩省省長羅傑斯，加首相皮爾遜，省長班納亦以函賀賀，李業森，今年七十八歲，曾任城多利中華會館主席六年，城多利中國門民治黨，委九中，歷任總社社長，門民治黨主席十年，李氏公事上席十年，一八八八年出生於廣東新會，廿四歲來加拿大，一九零六年結婚，一直任城多利中華會館主席，後經營美商酒家，養豬，木板廠，現有兩子，一女。十三條，七名曾孫。家庭樂也融融。

### 鬼王節日攪亂市場

(北雲) 鬼王節日，北雲市場內被青年們乘機攪亂，昨日受審之後，法官判罰九名北雲青年入獄半個月及罰款每名三百元。

鬼王節日約有一千名青年乘機攪亂市場，致令市場損失達一萬元，最得始由警察用發火槍將青年們驅散。

代表五名被罰青年之律師謂：他們考慮是否上訴。

### 北雲五青年判入獄

(北雲) 北雲五青年判入獄，法官判罰九名北雲青年入獄半個月及罰款每名三百元。

### 卑詩騎警被人射殺

(點頭訊) 卑詩省騎警，一名廿三歲之卑詩騎警於星期二清晨，赴點頭頓西之省界，溫地本埠調查一宗餐館的攪亂事件，被人射殺死亡。另外兩人受傷，一名傷重。死者已證明爲駐於溫地之加騎警。皮亞遜。兩小時後，廿車之加騎警及點頭頓之警察，包圍住地地一柏文樓，勸人投降。

一名廿六歲的點頭頓人，查獲，曉爾氏被控殺了第一等殺人罪。

### 道德淪亡私生子多

(雲訊) 溫地本埠教會與丹佛布爾，昨在卑詩省學生家長教師會，與美國華盛頓家長教師會學生家長舉行卅五周年會，加美兩國代表多達六百五十名，會期一天，地點在溫地本埠。他認爲道德淪亡，主要是爲性濫交，在百貨公司偷物，酗酒等，一九二一年，卑詩省內統計，一子中有十五名爲私生子，但現時每一千名中有私生子八十二人，一九六三年卑詩省內私生子共有三千人，其中一半係年十五歲至廿四歲云。

### 女青年會再募捐

(雲訊) 雲南女青年會昨日再募捐，勸募一千四百元，以爲建築新會址之用。此項募捐運動，自今年一月份開始，以爲避免社會慈善會庫服務募捐運動，其募得之款項，亦不爲慈善會庫基金會員，但慈善會庫會一文不拔未撥款幫助，該會亦在擴充丹士街會址，已有六十二年之久，最近始開始拆遷，修葺改建云。

### 勞領四名上訴不准

(雲訊) 被判入獄的四名勞工領袖，今日上訴法官拒絕之保持原判，並批評該等領袖們竟將他們個人的權利，放在法律之上。法官之判決書指出，勞工領袖此種行爲，不單只是影響到工會會員的行爲，而且影響到整個社會的公義。

### 勞領四名上訴不准

(雲訊) 被判入獄的四名勞工領袖，今日上訴法官拒絕之保持原判，並批評該等領袖們竟將他們個人的權利，放在法律之上。法官之判決書指出，勞工領袖此種行爲，不單只是影響到工會會員的行爲，而且影響到整個社會的公義。